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MOSZKVA — (Agerpres) A Szovjetunió Legfelső Taná

csának elnöksége által kiadott dekrétummal Kliment Jefremó- 

vics Vorosilovot 70. születésnapja alkalmából a Kommunista 

Pártinak és a szovjet népnek hozott rendkívüli szolgálataiért 

„Lenin”-middel tüntették ki.

Uj gyüzelmek felé
Az 1950. évi állami tervünk 

végrehajtásának eredményeiről 
kiadó'/ közlemény olvasásakor 
a bizalom és hazafias büszkeség 
érzése veit erőt minden dolgo
zón, minden dolgozó örvendett 
a Párt vezetése alatt elért je
lentős győzelmeknek és ugyanak
kor uj erőt merített az ötéves 
tervünk megvalósításáért folyó 
harcra.

A közlemény rámutat arra, 
hogy az össztermelést tervet az 
egész iparban 104 százalékban 
teljesítették. Az ipari összterme- 
lesi terv értéke 1949-hez viszo
nyítva a múlt esztendőben 137.3 
százalékot ért el. A számok vi
lágos beszéde a versenyben 
dolgozó munkások és techniku
sok építő hazafiasságáról beszél, 
kifejezi országunk dolgozó népé
nek azt az elhatározását, hogy 
legyőzi ü nehézségeket, mind 
jobb életet teremt magának és 
megvédi az emberiség legna
gyobb értékét, a békét.

Népi demokratikus rendsze
rünk jelentős sikerei újólag 
igazolják a szocialista gazdaság

valósítása megteremtette a fel
tételeket ahhoz, hogy sikerrel 
nekifogjunk ötéves tervünk első 
évének teljesítéséhez. A Párt 
és a kormány minden dolgozó
tól azt kéri, hogy vonja le terv
gazdálkodásunk első két eszten
dejének tapasztalatait, hogy 
ezek birtokában a hiányosságok 
kiküszöbölhetők legyenek. Amint 
a közlemény is megállapítja, 
egész sor iparág — így a kőolaj
ipar, szénbányaipar, stb. — bár 
jelentős előrehaladást tett 1949- 
hez viszonyítva! még Sem teL 
jesitette a mulf évben reá váró 
feladatokat. így még hiányok 
mutatkoznak a közellátás terén, 
annak ellenére, hogy sokkal 
több húst, tejet és tejterméket 
hoztak forgalomba az álami üz
letek és szövetkezetek, mint 
1949-ben. Az élelmiszerrel való 
ellátásban az állami és szövet
kezeti kereskedelem mellett még 
ott ván a magánszekfbr, ott 
vannak a tőkés elemek, akik 
meg akarják akadályozni a dol
gozók zavartalan ellátását.

Dr. Groza Péter miniszterelnök távirata 
j Sztála élytárslioz

JOSZIF VISSZÁRIONOVICS SZTÁLIN GÉNER ALISSZIMUSZNAK 
A SZOVJETUNIÓ MINISZTERELNÖKÉNEK to-

; MOSZKVA—KREML
A Szocialista Szovjetköztársaságok Szövetsége : segítségével, meg tudta szilárdítani népi demokratt- 

, és a Román Népköztársaság közötti barátsági, együtt-, kus rendszerét, rátérhetett lendülettel ötéves tervé- 
, működési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény ' nek teljesítésére, megteremtve a, szocializmus gazda- 

mégkötésének harmadik évfordulója" alkalmából en
gedje meg, hogy a román nép, a kormány és saját
magam nevében a legmelegebb és legöszintébb jókí

vánságokat továbbítsam Önnek, á szovjet népek bol
dogságáért. a népek békéje és biztonsága magasztos 
ügyének győzelméért az egész világon. ■

Az országaink között létrejött egyezmény, — a 
győzelmes Szocializmus Országa és a népi demokra
tikus országok közötti állandósult ujtipusu kápcsola- 

. tok kifejezője, — döntő módon hozzájárul népeink 
barátságának elmélyítéséhez, országaink minden té
ren megvalósuló együttműködéséhez, » béke védel
méért vívott harchoz.

Tanulva a szovjet népek nagyszerűi példájából.

. sági alapjait. '

A szerződés megkötésének harmadik évfordnló- 
' ián a román nép kifejezésre juttatja elszánt akara- 

■ tát, hogy elmélyítse és kifejlessze a szovjet népek- 
J kel való barátságot, hazánk felvirágzásának tegbiz. 

tesabb zálogát és hogy még szivósabb harcot vívjon 
az amerikai imperialisták háborús készülődései és 
Nyugat-Németország ujrafelfegyve rzése ellen, mert az 
a meggyőződése, hogy a béke s a szocializmus ha
talmas frontja — amelynek élén a Szovjetunió és 
ön, az egész világ dolgozóinak lángeszű tanitőmes-

óriási vívmányaik kincset érő tanulságaiból a ro
mán nép, a Szovjetunió és az ön állandó személyes

tere, népünk Jegszeretettebb barátja . hajad — 
győzni fog.

Dr. GROZA PÉTER, 
a Román Népköztársaság miniszterelnöke

Annak ellenére, hogy nagy 
felsőbbrendűségét 8 rothadásban lévő tőkés gazdálkodás felelt S SÍ
Gazdasági függetlenségünket és P«í
nemzeti szuverenitásunkat csak °^benes sz^-
úgy szilárdíthattuk meg, hogy a 
szocialista iparosításban a zse- y a..h^?ta
niálís sztálini tanítást követtük, reko^agert, az önköltség esok- 
magunkévá tettük a kommuniz- - ..... . -
must építő Szovjetunió felbe- A partszervezeteknek nemzét- 
csülhétetien tapasztalatait, gazdaságunk valamennyi szek

torában az a feladata, hogy nyo
mon kövessék ötéves tervünk 
feladatainak teljesítéséért és 
túlszárnyalásáért folyó harcot,

csiilhéletlen tapasztalatait.
Az elmúlt esztendőt a mun

kás-paraszt szövetség megerő
södése jellemezt®, a mezőgazda
ság szörföl ista' szektorának ki
fejlesztésével és megszilárdítá
sával. Állandóan növekvő szocia
lista iparunk traktorokat, trak
torekéket, cséplőgépeket, arató
kötözőgépeket küldött a dolgozó 
parasztoknak. Ezernyi dolgozó 
parasztcsalád indult el a Párt 
ösztönzésére az uj élet utján: 
1359 végére a kollektív gazdasá
gok száma meghaladta az ezret,, 
65.860 családdal.

A Párt és a kormány a sztá
lini tanításokat követve, szünte
lenül a dolgozók élet és műve
lődési színvonalának emelésére 
törekszik. Nemzetgazdaságunk 
fejlődésének eredményeként a 
dolgozók életszínvonala a múlt 
esztendő végére 1919-hez viszo
nyítva 13 százalékkal emelke
dett. A társadalmi bér 25.6 szá
zalékkal növelte a dolgozók név
leges bérét

1950. évi állami tervünk meg-

állandóan napirenden tartsák a 
munkafegyelem, a vállalatok 
helyes gazdálkodásának, a mi-

Tulsi árnyalták januári előirányzatukat 
~ a kolozsvu'rí'uzete dolgaiéi

gálákkal túlszárnyalták. Itt ki kell minőségi munkát végérték január 
emelni az ifjúsági szalagrendszer- hónap folyamán.
nel dolgozókat,': akik 70 százalékkal A MENAJüL

üzem dolgozói januári tervelfiirány- 
Az egyes salag- 100 azázatékban teljésitet.

readsz ern el szép eredményeket er- d<1!g02Ói januári. tervT '
• - ?* > tae.ai,.. folyamán

akik ianuan=: tervüket. :egv naDűal. - ■■ s w •

hamarabb fejetek he. -

A kolozsvári üzemek dolgozói 
gyűléseken vitatták ötéves tervünk
jelentőségét s vállalást tettek, hogy 
nemcsak teljesítik,, . hanem túl is 
Szárnyalják: azt

; így az
UNIREA FÉM ÁRUGYÁR

dolgozói januári■ tervelöirány-'.
satukat súlyban , harmütepgy,.száza;.,.,, namaranp-^ ■ .
lékkai tulteljcsitet éle. értékben a piacára konfekció-üzem dől- UJ uzemreszbc ko,to2’
l" V- ’ "l ’’ gőzéi nemcsak á mennyiség-“. : • ■ • <
eredmény, amit az Upirea-üzem sitéöa térén'érnek el szép eredmé- ROMÁNIA MUNC^TpARÉ
........................ ’ nyéket, hanem a minőség megjavi- kendőgyárdolgozói is tulteljesitet- 

tásáért folytatott küzdelem folya-

pédiá ;17 százalékkal; E kimagasló

dolgozói elértek; a jó versenyszer-
vezéanek és az észszerű munkameg
osztásnak köszönhető. ' mán is. Az üzem dolgozój jaiűiár

A FLACARA KONFEKCIÓ- hónap ' folyamán ' 205 százalékká! nyomódat 126Á százalékban, ia 
javi.ötták meg a minőséget, A mi- vődo 101.5 százalékban teljesítette 
hőség méá’avitáoához nagyban előirányzatát, A ' csoporteredmé- 
hozzájártiltak a 3. szaiagrendsRernél nyék közül Bene Ilona csopörtja 

>dolgozó' Glück Zsigmond .csoport- 14.7 százalékos hormatulteljesiiés- 
jának tagjai, akik 93.6 százalékos sel ért el szép eredményt.

fék januári tervelőirányzatukat
14.8 százalékkal, OsK^ályonként: a

ÜZEM;
dolgozói is, annak ellenére, / ■ hogy

vőde 101.5 százalékban teij£site‘:te

nőségi feladatok megvalósitasá-8 cSyes szaiagrendszemél ujonndn 
jiak, a ; gazdásági szerződések 1 alkalmazóit munkások dolgoznak, 
megkötésének és tiszteletben- januári tervelőirányzatukat 11 :szá- 
tartásának kérdését, . -...á..;., ■.—---- - —: 

Ötéves tervünk nagyszerű 
feladatainak megvalósításához a 
legbiztosabb ut a szocialista 
versenyek erőteljes kibontakoz
tatása, a tömegek teremtő kez
deményezésének még magasabb 
színvonalra való emelése, a 
Szovjetunió dicsőséges sztaha
novista mozgalmának példája 
nyomán. Fokozzuk a forradalmi 
éberséget, küzdjünk a bürokrá
cia ellen, könyörtelenül leplez
zük le az osztályellenség mes
terkedéseit.

Az ötéves tervért folyó hare 
egyben harc a békéért, harc a 
dolgozók boldogabb jövőjének 
biztosításáért.

1955

í

A textil-és a konfekcióipar össztermelésének értéke 1055-ben elért a 245 
százalékos színvonalat 1950-hcz viszonyítva. Ebben az iparágban a be- 
rókázások összterjedelme az ötéves terv folyamán 58.6 milliárd lejt

SEGÍTSÜK a Hős 
KOREAI NÉPET! 

ADOMÁNYAINKAT VIGYÜK
Á GYÜJTŐKÖZPONTOKBA
Á RDNSz KolozA tartományi 

székhazában az elmúlt' napokban 
a tömégszervezetek vezetői gyűlést 
tarlót ak. A gyűlésen, megbeszél
ték a hős koreai nép segélyezésére 
indítóit akció további ssakaszának 
kérdéséi. Elhaiároziák, hogy a 
gyűjtés Kolozs-tartomány városai
ban és falvaiban tovább folyik feb
ruár 11-ig.

A hős koreai nép segélyezésére a 
gyűjtés további szakaszában nem
csak - ruhaneműt lehet adakozni, 
hanem olyan élelmiszereket is, 
amelyek- nem romlandók. Például 
zsiradékot, gabonanemüt. szárított 
gyümölcsöt, slb. A gyűjtés további 
sikerének érdekében ági tát ok cso
portúk járnak házról-h.ázra, felvi- 
lágositó munkát végeznek. A la
kosság adományait a gyüj tőközpon
tokba viszi el és ott adja át a bi
zottságnak. Kolozsvár város lako
sai a következő központokban ad
hatják át adományaikat:

L kerület: RDNSz L kerületi 
székhaza, Jókai-utca 5 szám.

II. kerület: a Vöröskereszt szék
háza, Patai-utca 2 szám.

III. kerület: a Vöröskereszt szék- 
háza. Gyulai Pál-utca 1 szám.

IV*. kerület: a MNSz székháza, 
Horea-ut 93 szám.

V. és VI. kerületek lakói: n Vö
röskereszt V, kerületi székházában 
Damon-'ér 1 szám, valamint az 
ARLUS Mócok-u cai székházéban

Dolgozók! Munkások, parasztok, 
értelmiségiek, támogassátok a hős 
koreai nép harcát, amely a mi 
harcunk is a szabadságért, a bó
kéért, hazánk függettenságéórtf

Torda-rajonban befejezéshez 
közelednek a tavaszi előkészületek

' : TORDA. —: (Tudósitónktól.) Torda-rajön dolgozó földművesei a 
tavaszi előkészületeket gyors ü emben végzik. A munka fellendítésére 
versenyeket szerveztek az egyes községek, falvak, körzetek és gazdasá
gok között. Az előkészületi munkák teljesítésében az állami és kollek
tív gazdasagok haladnak az élen, példát mutatva az egyéni gazdálkodást 
folytató szegény- és középparasztoknak.

Kiváló munkát végeznek a gyéresí gép- és traktorállomás dol
gozói is. Amellett, hogy 12 nappal á kitűzött határidő előtt befejezték 
a gépek és munkaeszközök javítását, a terven felül 5 cséplőgépet és 
25 ekét helyez ek üzemképes állapo tba.A gépállomás dolgozói közül ki
tűnt Takács Aladár esztergályos, a ki jelentős mértékben túlhaladta 
normáját. A traktorista iskola hallgatói is derekasan kivették részü
ké-. a tavaszi előkészületek teljesítéséből. Minden vasárnap öt önkéntes 
munkaórát végeztek, hogy ezzel előmozdítsák a tavaszi előkészületek 
gyors befejezését.

Az egyéni gazdaságok is gyors ütemben teljesitik az előkészülete-
két A gép- és szerszámjavitások 90 ékát elvégezték.

A SZOVJETUNIÓ Női VERSENYZŐI FÖLÉNYESEN 
GYŐZTEK AZ 5 km-es SIFUT/VSBAN

SZTALINVAROg. — A IX. Téli 
Főiskolai Világba.hokságon a Szov
jetunió versenyzői újra bebizonyí
tották nagy tudásukat, technikáju
kat és küzdő szellemüket a sífutó 
versenyekben, mert az 5 kilométe
ren női sífutásban is 60 versenyző 
közül az első hat helyre a Szovjet
unió versenyzői kerültek. 1. Tol
mácsévá 22.29 jnp. 2. Tarévá 22.45 
mp, 3. Máimé jóvá 23 09 mp, 4. Va- 
tiná 24.11 mp, 5. Popova 24.13 mp. 
6. Bromasévá 24.14 mp. A RNK 
versenyzői közül Strébcli a 13-ik 
helyro került.

Ö
A női és férfi egyéni mükortso- 

lyázó bajnokságok után bonyolítod

iák 1c a piros műkorcsolyázó vi
lágbajnokságot, melyet a magyar 
Nagy Marianna—Nagy l^sz.ló test
vérpár nyert meg 11.28 ponttal. 2. 
BuJánova — Bálun (Csehszlovák 
Köztársaság) 11.14 ponttal. 1 
Lampl—Gruber (Német Demokra
tikus KöZíáríatog) 9 98 ponttal.

A női műlesiklás világbajnoksá
gát a csehszlovák Frcslova nyerte 
meg 2 02.3 mp-es idővel. 2. Gra- 
kolszka (Lengyel Köztársaság) 
2.052 mp. 3. Szendrődl Ildikó (Ma
gyar Népköztársaság) 2.10.6 mp. 4. 
Buják! Anna (lengyel Köztársaság) 
2.13.7 mp.



A Szakszervezeti Világszövetség
titkárságának külön közleménye

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Szakszervezeti 
Világszövetség külön nyilatkozatot hozott nyil
vánosságra és ebben a következőket mondja:

A Szakszervezeti Világszövetség elnöke, fő
titkára és titkárai ülést tartottak, amelyen 
megvizsgálták a francia kormány belügymi
niszterének rendelete nyomán előállott helyze-" 
tét. Ez a rendelet megsemmisíti azt a határo
zatot, amely a Szakszervezeti Világszövetségnek 
megengedte, hogy székhelye Franciaországban 
legyen. Ezzel kapcsolatban téves nyilatkozatok 
hangzottak el az SzVSz „feloszlatásáról". 
Egyetlen kormánynak sincs joga arra, hogy a 
Szakszervezeti Világszövetséget feloszlassa, 
mert az SzVSz 64 ország szakszervezeteinek 
szabad akaratából megalakított nemzetközi szer

rátság és együttműködés terén, fajra, politikai 
és vallási meggyőződésre való tekintet nélkül, a 
világbéke megőrzése érdekében.

Ugyanakkor a Szakszervezeti Világszövet
ség kétségbe vonja az ellene hozott határozat 
törvényességét, úgy vélvén, hogy a francia 
kormány határozata ellentétben van Franciaor- 
szag nemzetközi kötelességeivel; mivel az 
SzVSz-nek az ENSz keretében törvényes szer
vezeti szabályzata van.

Következésképpen az SzVSz elhatározta, 
hogy panasszal fordul az illetékes bírói hatósá
gokhoz a francia kormány határozata ellen.

Ugyanekkor elhatározták, hogy február 17— 
18-ra Varsóba összehívják az SzVSz végrehajtó 
irodáját, amely egyedül illetékes szerv az

Az politikai bizottsága 
február második! másén tárgyalta 

a Szovjetunió beadványát 
az USA elten Kina ügyében

NEWYORK. — (Agerpres.) Az nyának ügyében. A sawífet kül-
ENSz politikai bizottságának feb- döttség 1950 november 27-í bead-
ruár másedíki ülésén 'tárgyalták • ványában kimutatta, hogy’ az 

Egyesült Államok Tajván megszál-

vezet. A világ dolgozóinak egyöntetű itéle- 1
tét kifejezve, az SzVSz kijelenti, hogy foly- SzVSz ideiglenes székhelyének kijelölésére.
tatja az 1945. évben, Párizsban történt meg
alakulása során kapott feladatainak teljesíté
sét. A Szakszervezeti Világszövetségre na
gyobb szükség van, mini valaha a társadalmi 
haladás és jólét megvalósításában, a dolgozók 
nemzetközi szolidaritásának és kölcsönös meg
segítésének megerősítésében, a népek közti há

A titkárság mélységes elismerését fejezi ki 
a franciaországi Országos Szakszervezeti Ta
nácsnak az SzVSz-nek nyújtott tényleges segít
ségére és őszinte köszönetét mond valamennyi 
francia dolgozónak és a francia népnek a dol
gozók világszervezetének nyújtott baráti ven
dégszeretetért.

a szovjet küldöttség beadványát az 
Egyesült Államoknak Kína ellen 
elkövetett agressziója ügyében.

Urdaneta, a politikai bizottság el. 
nőké bejelentette, hogy a bizott
ság egyidejűleg két kérdést fog 
megvizsgálni: a Szovjetuniónak az 
Egyesült Államok elleni beadvá
nyát és ezzel kapcsolatban a Szov
jetunió panaszát az amerikai légi
haderő Kina 'területe ellen elköve
tett bombatámadásai ügyében.

Austin amerikai küldött kísérle
tet tett arra, hogy Visinszkijl érveit 
cáfolja. Letagadta, hogy az ameri
kai haderő Tajvanban agressziót 
követelt el. Azt állította, hogy a 
kereskedelmi hajók zavartalanul 
érkeznek és távoznak Formozából.

lásává! agressziót követett el- 
Ezért a szovjet küldöttség kérte, 
a Biztonsági Tanács tegye meg a 
szükséges intézkedéseket az Egye
sült Államok Kína elleni agresz- 
sziójának azonnali megszünteté
sére.

Carapkin hangsúlyozta: az ENSz 
alapokmánya kötelezi valamennyi 
tagállamot, hogy tartózkodjék az

jón fegyveres erő1; bármely más 
ország területi épsége és politikai 
függetlensége ellen. Carapkin kije
lentette, hogy az amerikaiak! be
avatkozása Kina területi épsége 
ellen, és az amerikai hadsereg ag- 
ressiziv fenyegetései Kina egyetlen

Austin nem tagadta le, hogy az törvényes kormánya ellen, veszé
lyezte ik a békét s a biztonságot. Ca-

A koreai hadihelyzet
amerikai légihaderő 83 esetben 
megsértette Kina légiterét. Azt 
hangoztatta, hogy az amerikai pi
lóták „mindössze felderítő repün

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai NDK néphadserege fő
parancsnokságának február 3-i 
jelentése rámutat arra, hogy a 
nyugati partvidék körzetében a 
néphadsereg egységei a kinai 
önkéntesekkor együtt nagy vesz
teségeket okoztak az1 ellenség
nek.

Az ellenség az utóbbi napok- 
; bán megkísérelte, hogy Szuvon 

irányában ellentámadást indít
va, előrenyomuljon. A néphad
sereg egységei súlyos csapáso
kat mértek az ellenségre.

Vonzsu körzetében a néphad
sereg egységei súlyos vesztesé
geket okoztak a támadó ellen
ségnek.

ELHUNYT KIM CSAK, A 
KOREAI DEMOKRATIKUS 
NÉPKÖZTÁRSASÁG HE
LYETTES MINISZTEREL
NÖKE
PHENJAN. — (Agerpres.)- A 

Koreai Munkapárt Központi 
Bizottsága, a Hazafias Demo
krata Egységfront Központi 
Bizottsága és a Koreai Demo
kratikus Népköztársaság hadse-

lést” végeztek, 
Carapkin szovjet küldött kijelen-

mokratikus Népköztársaság he- tette, hogy amennyiben az Egyesült 
lyettes miniszterelnöke, ipar- Államok kormánya tagadj a Kina 
ügyi miniszter, január 31-én el- ellen elkövetett agressziót, ebben

■legének főparancsnoksága a 
phenjani rádió utján jelentette, 
hogy Kim Csak, a Koreai De-

hunyt.
AZ AMERIKAI LÉGI BAN
DITÁK ÚJABB TÁMADÁ- 

. SA PHENJAN ELLEN ;
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

phenjani rádió jelentette, hogy 
január 31-én az amerikai légi- 
haderő egységei újabb vadállati 
bombatámadástf intéztek Phen- 
ján elten. Elpusztítottak és fel
gyújtottak számos lakóházat.

az esetben igen fontos, hogy a po
litikai bizottság pozitív határozatot 
hoazon a szovjet? küldött ség beadvá-

rapkin leleplezte Dulles és Austin 
amerikai küldöttek hazug kijelen
téseit, amelyek szerint a történe
lem bizonyítja az Egyesült Álla
moknak Kina iránti „barátságát”

A szovjet küldött hangsúlyozta, 
hogy az amerikai légihaderők Ki
na ellen elkövetett bomba "ámadá- 
saíról külön fog beszélni. Ezzel az 
ülés véget ért

AZSIA NÉPEI GYŰLÖLIK ÉS MEGVETIK 
AZ AMERIKAI AGRESSZOROKAT 'z 

Négyszáz amerikai hadifogoly nyilatkozata

MOSZKVA. — (Agerpres.)A 
„Literaturnaja Gazeta“ tudósí
tója a koreai hadszíntérről a 
következőket jelenti:

Az összes frontszakaszokon

PEKING. — (Agerpres.) Az 
„Uj Kína" hírügynökség tudósí
tója közli Koreából 400 ameri
kai hadifogoly nyilatkozatát.

kapcsolatban a nyilatkozat ezt
irja: ;

•Ateg tudjuk érteni, miért sie
tett a kínai nép, szomszédja, a 
koreai nép segítségére. Amikor„Mi amerikai katonák ke- _ . ..

meny leckét kaptunk ebben a a Juhi folyamon megkezdtük 
háborúban és szeretnék közölni előnyomulásunkat, az amerikai

heves harc folyik. A koreai
ezt rokonainkkal és bajtársaink- hadiflotta veszélyeztette a Ki

nai Népköztársaság biztonságát.
néphadsereg egységei és a kínai 
önkéntesek Szuvon körzetében 
három oldalról támadták meg 
a 8. amerikai hadsereg egyse; 
geit.) A néphadsereg csapastai 
az éj leple alatt három kilomé
ternyire nyomultak be az ellen
séges hadállásokba, A tüzérség

kal, akik még harcolnak" — ir-
ják a hadifoglyok.

A nyilatkozat a továbbiakban 
kifejti, hogy az illető hadifog
lyok szégyenletesnek tartják azt 
a szerepet, amelyet az ameri
kaiak a, koreai háborúban ját
szanak. Ázsia népei gyűlölik és 
megvetik az amerikai agresszo-

felhasználásával a népi erők 
visszavonulásra kényszeritették 
az ellenséget.i

rókát. -
A kinai népnek a koreai nép 

(számára nyújtott, segítségével

A kinai nép mindenkor bará
tunk volt.

A nyüatkpzaíti leleplezi azo- 
kát a rágalmakat, amelyeket 
amerikai körökben terjesztenek 
arról, hogy az amerikai foglyo
kat a koreaiak nmgkinozzák.

A nyilatkozat befejező részé
ben a hadifoglyok követelik az 
amerikai csapatok visszavoná
sát Koreából.

Trtmian uj adódat .idézteit be /
WASHINGTON. —• (Agerpres.) Truman a kongresszushoz in

tézett üzenetében kérte, hogy sürgősen léptessék életbe a tör-1 
vényrendelkezést, amely legkevesebb évi 10 milliárd dollárral 
emelj, az adókat. •

Truman javasolta, hogy 4 milliárdot az egyéni jövedelemre 
kivetett adó emelésével, 3 millárdot a vállalatokra kivetett adó 
növelésével és 3 milliárdot. a közvetett adó emelésével teremtsék 
elő.

A lapok jelentése szerint Trumarmak az adó 10 milliárddal 
való növelésére vonatkozó javaslata azt eredményezi, hogy a jö
vő pénzügyi évben az adók összege egyharmaddal nagyobb lesz, 
mint az 1945-ös háborús év összadója.

A Magyar Dolgozók-Pártja .. 
február 244 kongresszusának napirendje

BUDAPEST. * (Agerpres.) 
A budapesti „Szabad Nép“ .köz
li a Magyar Dolgozók Pártja 
február 24-én megtartandó kon
gresszusának napirendjét, amely 
a . következő pontokat tartal
mazza:

1. A Központi Vezetőség je
lentése és a Párt feladatai. Elő
adó: Rákosi Mátyás.

2. A Magyar Népköztársaság

ötéves népgazdasági terve első 
évi eredményei és további fel
adatok a szocialista építés ut
ján. Előadó: G^rő Ernő.

3. A Magyar Dolgozók Párt
ja szervezeti szabályzatának 
módosítása, Előadó Hidas Ist
ván,

4. A Párt Központi Vezető
sége és a Központi Ellenőrző Bi
zottság megválasztása.

(TITO ®S BANDÁJA már közvet

len a háború után megkezdte a Jugo
szláv hadsereg fasizálásét. Első fel
adatként minden eleiét latba ve- 
teMe, hogy éket verten a jugoszláv 
hadsereg és a Szovjet Hadsereg 
közé. 1945-től kezdve Tito klikkje 
szervezett .ügynökein keresztül , a 
jugoszláv hadsereg tagjai közö'iti 
különböző hazugságokat terjesztett 
a Szovjet Hadseregről. Ezeket az 
aljas, céltudatos hazugságokat rend
szerint a magasabb rangú vezetők 
továbbították az alacsonyabb ran- 
guakhoz. azzal a megjegyzéssel, 
hogy ők is feletteseiktől hallották. 
Ha kivizsgálták volna: honnan 
erednek ezek a rágalmak, kiderült 
volna, hogy azok rendszerint a ju
goszláv hadsereg főparancsnoksá
gától, magától a Tito klikktől in
dultak ki.

A szovjet katonai és katonapoli
tikai irodalmait amely Jugoszláv 
viába a hadsereg kiképzéséhez ér
kezett, nemcsak, hogy nem fordí
tották le, hanem még c:tik ki sem 
küldték a katonai egységekhez. A 
szovjet katonai könyveket rend
szerint a főparancsnokság páncél- 
szekrényébe helyezték és többé on
nan nem is kerültek elő. Ilymódon 
a jugoszláv hadsereg tagjai nem 
használhatták fel a Szovjet Had
sereg óriási tapasztalatait, azét a 
Szovjet Hadseregé', amely a világ 
legnagyobb hadserege, amely di
csőségen győzelmeket aratott és 
amely a leggazdagabb tapasztala
tokkal rendelkezik. A Ti;o-banda 
ezt azért telte, mert tudta, hogy ■

A jugoszláv hadsereg fasizálása
Szovjet Hadsereg megismerésén ké
rész ül fa jugoszláv hadsereg tag
jaiban fokozódik' a szeretet a Szov
jetunió és hadserege iránt.

Titóék ezzel a tevékenységükkel 
párhuzamosan milliós példány- 
számban nyomatták ki és terjesztik 
a katonaság között Tito, Gyilasz, 
Kardelj és a többi titefasisz'a be
szédeit, -cikkeit. Ezeket a tanításo
kat a jugoszláv hadsereg minden 
harcosának és minden tisztjének 
papagáj-módra be kell szajkóznia. 
Ilyen és ehhez hasonló ‘.módszerek-^ 
kel dolgozik Tito fasiszta klikkje, 
azon, hogy befeketítse a Szovjet
uniót éa hadseregét a jugoszláv nép, 
de különösen a jugoszláv hadsereg 
tagjai előtt. s hogy ezzel együtt 
reájuk erőszakolja fasiszta ideoló
giáját.

AZ ELLENFORRADALMI FOR-

DULAT időszakában, 1948-ban, 

Tito klikkje, különösen a jugoszláv 
hadsereg soraiban lévő kommunis
ták megsemmisítésére törekedett. 
A nemzeti hős. Arszo Jovanovics 
meggyilkolása volt a jelad&a Ran- 
kovlcs hóhérai számára a kommu
nistákkal való véres leszámolás 
megkezdésére. A tltólsták abban 
reménykedtek, hogy ezzel az aljas 
gaztettel sikerül megfélcmlltenlök 
a jugoszláv kommunistákat. De té- 
védtek! A jugoszláv hadsereg ve
zetőjének meggyilkolása miatt a 
hadsereg tagjai tömegesen és nyíl
tan léptek fel Tito—Rankovlca 

klikkje és fasiszta gaztetteik ellen.
A titóisták-lisztek ezreit zárták 

börtönökbo és sokat közülük Ge&- 
tapo-módszerekkel meggyilkoltak. 
Egyeseket „szökés" közben lőttek 
le. mások „öngyilkosok” lettek a 
börtönben és ismét mások egysze
rűen „meghaltak." Mindenütt: az 
Irodákban, a lakásokban, az utcán, 
a laktanyákban tömegesen folyt a 
kommunista tisztek le'artóztatása- 
A feladat végrehajtásához Ranko- 
vics már régó'a a legmegbízhatóbb 
besúgóit készítette elő.

Két év alatt Tito bandája 15 000 
tisztet gyilkolt meg, tartózhatott 
le, vagy üldözött el a jugoszláv had
seregből, ami a jugoszláv hadsereg 
tisztikarának 30 százalékát jelenti- 
Ezek mind kommunisták, túlnyo
mórészt munkás- és paraszt szár - 
mazásuak voltak. A nép fiai, akik 
a háború folyamán kitűnhettek 
magukat akik a nehéz helyzetben 
a nép élére álltak és bátran vezet
ték a harcokat.

A TISZTEK TÖMEGES LETAR

TÓZTATÁSA és üldözése miatt 

sok vezető hely megüresedett a ju
goszláv hadseregben, A meggyil
kolt és lo'artózta‘ott kommunista 
tisztek helyébe a Tifo-kiikk sebté
ben volt királyi tiszteket toborzott. 
Emellett Tito megegyezett angol és 
amerikai gazdáival, hogy visszafo
gadja a hadseregbe azokat a ki
rályi tiszteké1, akik Angliában, 
vagy Amerikában voltak a királlyal 

együtt emigrációban. Háromszáz 
ilyen tiszt tért vissza eddig. .Vala
mennyit igen felelősségteljes pa
rancsnoki beosztásba helyezték 
Titóék, azonkívül Nyugat-Német- 
országból Is toboroznak volt fa
siszta tiszteket a jugoszláv hadse
regbe. A Jugoszláviában nemrégi
ben szabadon bocsátott 11-000 há
borús bünöö között több csetnik, 
usztasa és más tiszt is van. Ezek
hez a Tito-kllkk Igen nagy remé
nyeket fűz és közülük már többen 
be is léptek a jugoszláv hadse
regbe.
, A FASISZTA ÉS REAKCIÓS 

TISZTEK, a titóista tábornoki kar 

támogatásával bevitték éa fokoz
zák a hadseregben a fasiszha szel
lemet és Porra megsemmisítik a 
régebbi szabályokat, amelyekeit 
akkor vezettek be, amikor a jugo
szláv hadseregre, még mint nép
hadseregre tekintettek. Teljesen el- 
szakitottek a tisz'i-tábomoki kart 
a katonáktól és altisztek ül. De ez
zel nem elégednek meg, hanem to
vább dolgoznak azon, hogy a had
sereget elválasszák a néptől, hogy 
a terroron alapuló fegyelmet fo
kozzák. Politikai nevelés helyett a 
jugoszláv hadsereg úgynevezett 
„politikai biztosai" a katonák po
litikai elbutitását folytatják és szó
fogadó automatáikká igyekeznek 
tenni őket A sovinizmus szelle
mét igyekeznek beültetni a Jugo- 
gxláv hadseregbe. A Szovjetunió és 

a népi demokráciák ellen rágalom
hadjáratot folytatnak és ezzel pár- , 
huzamosan magasztalják az angoi- 
amerlkai Imperialistákat.
Az eddig bevezetett fasiszta rend

szabályok azonban csak előkészítői 
a főcélnak. A titóistáknak az a 
főfeladatuk. Irigy a Jugoszláv had
sereget az amerikai imperlalis ák 
engedelmes eszközévé változtassák 
a Szovjetunió és a népi demokrá
ciák elleni Imperialista háborús 
tervekhez. Jugoszláviát szinte el- 
árasztjiák a különféle amerikai és 
angol „szakértők”, tanácsadók és 
ellenőrök, köztük olyan magasran- 
gu katonai személyek, mint az ame
rikai Wilson tábornok.

A titóis'-ák minden rendszabá
lya az ellenállás uj hullámát vál
totta ki a becsületes katonákból és 
tisztekből. Ezeknek egy része már 
felismerte Titóékban az. imperlaliz- 
mud aljas ügynökeit és szembefor
dul a fasiszta bandával, résztvesz 
a Jugoszláv Kommunista Párt Il
legális szervezeteinek megalakítá
sában. Ezek az Illegális szervezetek 
ma nagy gondot okoznak Tito fa
sisztáinak. Már minden nagyobb 
katonai egységben és helyőrségben 
megalakultak az Illegális szerveze
tek és a Hfólsta rendszabályok el
leni harcban egyro Jobban erősöd
nek és szerveződnek.

A tlito-faslsztáknak nem sikerült 
az cgázz had.-ercgct engedelmes 
eszközükké változta'ni. A hadserc- . 
gen belüli harc, a jugoszláv nép fel- 
szab.idi’ó harcával együtt terjed 
és erősödik.



^unkaverseny Torda^rajon 

szövetkezetei közűit
TORDA. — (Tudósítónktól.) A Fogyasztási Szö

vetkezetek Torda-rajoni szövetségéhez 33 tagszövet
kezet tartozik. E szövetkezetek az elmúlt napokban 
értekezletet tartottak, amelynek során megbeszélték 
az ötéves tervből fakadó, rájuk háruló feladatokat 
Megvitatták a város és falu közötti áruforgalom 
fejlesztésének kérdését Egyes szövetkezetek jelen
tős munkavállalásokat tettek ezen a téren és ver
senyre hívtak más szövetkezeti egységeket.

Az egerbegyi szövetkezet versenyre szólította fel 
az összes Torda^rajoni szövetkezeteket1 az alábbi 
pontokkal:

1. Az értékesítő terv 10 százalékkal való túlha
lad ása.

2. A forgótőke 10 százalékos növelése.
3- Legalább 90 uj tag beszervezése minden szö

vetkezetnék-
4. Termelési szakosztály létesítése az összes 

szövetkezetek keretében.
A verseny többi pontjai a gondos ügykezelésre 

vonatkoznak.
» A Torda-rajoni szövetkezetek megbízottjai lel
kesedéssel fogadták a versenykihívást. Hozzászólá
saikban különösen a sinfalvi, koppándi, ajtuni, süt- 
megi és lónai szövetkezeti megbízottak tettek mun
kavállalásokat és javaslatokkal mozdították elő a 
verseny kiszélesítését.

Torddtur dolgozó földműve
sei példamutatóan készülnek 

a tavaszi munkára
A tavaszi mezőgazdasági előkészületek során 

Tordatur dolgozó földművesei máris szép eredmé
nyeket értek el. A jól ellátott szerszámjavitó és 
magtisztító központokban szorgalmasan folyik a 
munka. A dolgozó földműves bármikor visel is el eké
jét javítani, a kovács mindig munkára készen áll. 
Azok a dolgozók, akiknek szabad idejük van, 
segédkeznek is a kovácsnak, hogy idejében elvégez- 

• hesse a szerszámok javi'ását. A négy szerszámjavitó 
központban ezideíg az előirányzott 200 ekéből 160-at 
kijavítottak. Negyven boronát, 6 triört és 2 traktor
ekét helyeztek üzemképes állapotba.

A kerekesek is kiveszik részüket a tavaszi elő
készületekből. Megjavítják a különböző mezőgaz
dasági szerszámok elromlott alkatrészeit. Uj talyigá- 
kat, ekegerendelyeket és kerekeket csinálnak. Nagy
ban elősegítik a tavaszi előkészületeket. Éppen így 
fo’”‘k a munka a magtisztító központokban is. A 
vetőmagok kitisztítása nemrég kezdődött meg, de a 

tisztitó központokban élénken folyik a munka. Tor
datur dolgozó földművesei idejében megtisztítják, 
vetőmagjaikat, hogy a tavaszi munkát akadálytala
nul megkezdhessék, A néptanács és a tömegszerve
zetek megadják a kellő támogatást a dolgozóknak 
a tavaszi előkészületekben, A gyűléseken feldolgo
zott ötéves terv támogatására a dolgozó földműve
sek tervszerű munkával készülnek fel.

A koreai nép segélyezésére |
Hangversenyt rendezett a nagyenyedi 

magyar pedagógiai iskola
NAGYENYED. — (Tudósí

tónktól.) A napokban a nagy- 
enyedi magyar pedagógiai fui- 
és leányiskola dísztermében az 
iskola ifjúsága ének- és zene
számokból álló hangversenyt 
rendezett, amelynek bevételét a 
hős koreai nép feteegélyezésere 
fordították. A termet zsúfolásig 
megtöltött közönség élvezettel 
hallgatta a műsort.

Az egyes osztályok külön, 
majd az egész intézet együtt 
szerepelt énekkel, énekkari és 
z^neszámokkal, indulókkal,

orosz, román és magyar népda
lokkal, Bartók és Kodály-dalok- 
kal. A műsor összeállításáért és 
betanításáért Nemes János és 
Tana Anna énektanarokat, va
lamint Veres István zenetanárt 
illeti dicséret.

E hangversennyel és a bevé
tel felajánlásával a pedagógiai 
iskola ifjúsága a koreai nép 
iránti szeretetéről és együttér
zéséről, s ezen keresztül béke
akaratáról tett tanuBTzonyságot,

Elekes Zoltán.

Aranyosgyéres dolgozói 
nagymennyiségű iéliruhát aján

dékozták a koreai gyermekek részére

ZílahOBi f oldódik. az a- és csecsemuvéde lem,
nő a sziiSatési esőkben a ^g^emebha^lozás

ARANYOSGYÉRES. - (Le
velezőnktől.) A RDNSz aranyos, 
gyérési szervezete a Párt irá
nyításával gyűjtési akciót, ren
dezett a koreai gyermekek meg
segítésére. Ezalkalommal a 
RDNSz irányítók a községet 22 
körzetre osztották s így a gyüj- 
tőcsoportok eredményes munkát 
végeztek..

Aranyosgyéres dolgozói sze
retettel ajándékoztak meleg, ru;

hákat a koreai gyermekek ré
szére. A csoportok 1498 darab 
különféle ruhaneműt gyűjtöttek 
össze. Ezenkívül a itömegszer- 

vezetek a kultúrotthon kereté
ben műsoros estet rendeztek, 
amelynek jövedelmét 25.972 lejt, 
a békealapra fordították. A 
gyüjtőc&oportokban kitűnt Hor
váth Gergelye Zürich ■Ferenc 
és Damó Júlia.

Demeter Zoltán dr.

A zilahi néptanács egész- vosi rendelő 600.000 egység díj- A. párttagok és a néptanács 
ségügyi osztálya nagymér- mentes penicilint használt fel. tagjainak irányító és szervező 

munkájának, az orvosok és aztőkben fokozta az anya- és cse- különböző gyermekbetegségek
csomó vedel mi tevékenységét.
Átszervezte és megjavította a 
csecsemővizsgáló orvosi rende- 

■ lő munkáját. Az utóbbi időben 
a gyógyszerellátást is olyan 
mértékben sikerült megszervez
nie, hogy minden beteg gyer-< 
meket díjmentesen látnak el a 
szükséges gyógyszerekkel. Az 
elmúlt hónapban csak Keleeel 
•községben 3 millió egység peni- 

• ci.línt és rengeteg másféle or
vosságot osztottak ki. Az utóbbi 
hetekben a gyermekvizsgáló or-

Harc a gépek jobb kíbasgnálásáért — - 
a stóráiovi „Sarló és Kalapács"-gyárban

/] szovjet gyárak munkásai, 
technikusai és mérnökei ál

landóan keresik — és meg is ta
lálják — azokat a forrásokat, 
amelyek segítségévé emedietik 
a munka termelékenységét.

Nagy jelentőségű mozgalmat
indított el e téren a izarátovi 
„Sarló és Kalapács" traktor, és 
gépkocsialkatrész gyár együtte
se. Megállapították, hogy mecha
nikai műhelyekben túl sok időt 
vesznek igénybe az előkészítő 
munkálatok s emiatt a gépki
használás időtartama, vagyis az 

• alkatra zek tulajdonképpeni meg
munkálására fordított idő vi
szonytag igen kevés: 28—49 szá
zalék között ingadozik, míg a ki
segítő munkálatokra, vagyis a 
megmunkálandó alkatrészek fel
erősítésére, befogására és a kész 
munkadarabok leszedő éré fordí
tott idő olykor az egész munka
idő 51—72 százalékát is igénybe 
veszi.

A gyorsvágással dolgozó szta- 
hánovisták komoly sikereket ér
nek el. De mégsem mutathat
nak fel kellő eredményt, ha a 
kisegítő munkálatokra fordított 
idő ugyanakkor változatlan ma
rad. Példa erre, Viktor Tarozó- 
nov, a gyár egyik ■’ztahámvistá- 
ja, aki a háború utáni első öt
éves terv folyamán mintegy 14 
év normáját teljesítette. Tarazd- 
nov újszerűén oldotta meg a 
fémmegmunkálás módját. Nagy- 
méretű hajtótárcsái szerelt a 
villanymotor tengelyére, s ezáltal 
az esztergapad orsójának fordu- 
latszámát a percenkénti 120 ról 
800-ra emeltb. És) bár a vágási 
sebesség közel hétszeresére emel
kedett, az alkatrész máimufi- 
kálásának időtartama cgyhar- 
mincadára o ükként, Tarazánov 

munkájának termelékenysége vég
eredményben mégis mindössze 80 
százalékkal lett magasabb, A 
magyarázata egyszerű: a klsegi- 

gyógyítására.
Január hónapban több mint 

800 ereiben vizsgáltak meg be
teg gyermekeket. A megbetege
dett gyermekek nagyr észét 
meggyógyították, mlindösszé 18 
esetnél vált szükségessé a kór
házi kezelés. Az anya- és cse- 
csemővédő orvosi rendelő tej
konyhája is kibővült, ahol je
lenleg 32 olyan csecsemőt táplál
nak mesterségesen, akik vala
milyen oknál fogva nem kap
hatnak anyatejet.

tő munkák időtartama a régi 
maradt. Egy-egy munkadarab 
előkészíti b, befogása a régi és 
az uj módszernél egyaránt öt 
percet vett igényben.

/T fenti példa is azt mutatja; 
S"í hogy a géppark legészsze- 

rübb kihasználásához*, bár na- 
gyón fontos, de egymagában 
mégsem elegendő* a gyorsfém
megmunkálás módszerének, be
vezetése. Ugyanakkor rövidíteni 
kell a kisegítő munkálatok idő
tartamát is, Ezekben a munká
latokban óriási kiaknázatlan tar
talékok rejtenek.

Ebből kiindulva kezdtek a 
gyárban fokozottabb jgyeimet 

szentelni az ilyen rejtett tartalé
kok feltárásának. A gyár sokféle. 
alkatrészt készít* ezért nem le
het egységes módszert alkal
mazni, de a munka ok és terve
zők közös fáradozása számos 
munkadarab befogásának leegy- 
s&rü (lett módját eredményez
te. Rájöttek például, hogy a 
membrán- és automata ikres be
fogófejek alkalmazása, pneuma
tikával kombinálva^, nagy idő- 
mdjtakaritást eredményez. A 
hengerfejek maratásánál is je
lentő: Újításokat hajtottak vég
re, úgy, hogy a gépkihasználási 
idő itt most már meghaladja d 
90 százalékot, A gépek csak ad
dig állnak, amíg a marókéseket 
kiesére, ik.

A szerszámgépeken és a többi 
berendezés egy részén is bizo
nya': változtatásokat hajtottak 
végre. Az ogylk szerszámgópti- 
pun korszernél lése majdnem tel
jesen automatizálta a szelep-ve- 
ze.tőhüvelyeli gyártását. Itt a gé
pek termelőképessége megöt-eŐ 
röződött. A fúrógépeknél alkal
mazott többorsós fejek ugyan
csak naqy időmegtakarítást ered
ményeztek a kisegítő munkála
toknál. Az ilyen befogófejok al
kalmazása némely alkatrész fu-

ápoló személyzet lelkiismeretes 
munkájának tudható be, hogy 
január hónapban a gyermekek 

. halálozási arányszáma 3 száza
lékra csökkent.

Az itt elsorolt néhány adat 
beszédes bizonyítéka annak a

Gyalu dolgozó földművesei idejében 
felkészülnek a tavaszi mezőgazdasági 

munkálatok teljesítésére
GYALU. — (Levelezőinkből.)Az elmúlt vasárnap á 

gyalui szervezete taggyűlést tartott. A gyűlésen megbeszélték 
azokat a feladatokat, amelyek az ötéves terv teljesítése, valamint 
a mezőgazdasági szerszámok megjavítása során. Gyalu , község 
dolgozó földműveseire hárulnak. A többi között elhatározták, 

hogy február hónapban az ekevasakat 80, a boronákat 100 szá
zalékban rendbehozzák, megjavítják.’ Ugyanakkor nagy gondot 

lyel a Román Munkáspárt és fordítanak a talaj gondozására; a trágyát 80 százalékban tohord- 
dolgozó népünk államhatalma ják, a melegágyakat elkészítik. , ' , , .
körülveszi és védi gyermekeink, A MNSz-tagok, miután megbeszélték a tavaszi ctekeszuletek- 
korui veszi es eai gy rmeae . kapcsolatos tennivalókat, javaslatokat tettek a szervezeti étet
a jövő nemzedek egészségét.. fellendítésére. Ugyanis Gyalu községben a MNSz elnök és.delnők

7 ' - elfoglaltságuk miatt nm tudnak teljes erővel bekapcsolódni a 
szervezeti munkába. így az utóbbi időben, sem a gyűléseket, sem 
pedig az olvasókör! felolvasásokat nem tartotok meg rente^ 

' Gherasim Emil

hatalmas gondoskrlíásnak, mely- 
‘ lyel a Román Munkáspárt és

ratainak elkészítésénél 56 száza
lékkal csökkentette a M egilő- 
munkálatok! ■ időtartamát. Az 
alkatrészek csiszolásánál sok idő 
telik el a méreték ellenőrzésével. 
A munkás kénytelen több Ízben 
megállítani a gépet, ami_ termé
szetesen a termelőmunka tovdsá. 
rd történik. A Sarló és Kalapács 
gyárban egyre jobban terjed 
olyan ké. ^ülőkék használtjai, 
amelyek segítségével a méréseket 
„menetközben", a gép megállítá
sa nélkül lehet elvégezni.

Kf m kevesebb, mint 492 javam 
J y latot nyújtottak be a gyár 

dolgozói a gépek jobb kihaszná
lására és a kisegítő munkálatok 
Időtartamának csökkentésére. 
Igen jelentős terepét játszik a 
gépek legelőnyösebb kihasználá
sában a belső anyagmozgatás jó 
megszervezése. Nagyon sok függ 
attól, hogy a nyersanyag és a 
munkadarabok Időben kerülnek-e 
át az egyik műhelyből vagy mű- 
helyrészből a másikba, egyik 
gépről a má’ikra, A Sarló és Ka- 
lapáosfyyár ezen a téren is szá
mos újítást vezetett be.

A kisegítő munkálatok Időtar
tamának megrövidítéséért meg
induld a harc, s mint a felsorolt 
néhány példából is látható, már 
meghozta az első sUcerekat. A 
gyár fennállása óta mai érte cl 
a legjobb eredményeket: a mun
ka termelékenysége 1950 végére* 
több mint 30 százalékkal volt 
magasabb az 1949. évnél.

A szardtovi Sarló és Kalapács- 
gyár sztahdnov^itálnak, techniku
sainak és mérnökeineli kezde
ményezése országszerte nagy 
visszhangra talá'l és nem kétsé
ges, hogy rövidesen a gyárak 
százai veszik át és fejlesztik 
majd tovább a termelés szem
pontjából ma móa .szinte felbe
csülhetetlen jelentőségű mozgal
mat.

Eredményesen dó’go^ik
a WíHSe aranynspolfáni szervezete -, 

községben : felvilágosító munkát 
végeztek a hős koreai nép megse
gítésével kapcsola bán. Egy nap 
alatt több mint 160 családot látó-

ARANYOSPOLYÁN. — (Levele
zőnktől.) Községünk - dolgozói még 
az elmúlt'évben meghvitották a 
kulturotthont s bevezették a föld
gázt. így a község dolgozói , a Párt
szervezet irányításával teljes erő
vel bekapcsolódlak a kulturmun- 
kába. A külturotthonban a tömeg- 
szervezetek rendszeresen gyűlése
ket, megbeszéléseket tartanak.- 

. A MNSz helyi szervezete január 
elején esti tanfolyamot Indítóit be, 
amelyen a tagok megismerkednek 
a marxi-lenta! tanok alapelemei
vel Az esti tanfolyam hallgatói a

OLVASSUNK/
VÉGEZZÜNK HASZNOS MUNKÁT A TÉLI HÓNAPOKBAN 

A Román Munkáspárt kiadása,
A brosúra leírja, hogyan 

folyt a téli munka első kőitek- 
tiv gazdaságainkban é» megmu- 
tatjei milyen téli munkálatok
tól függ a bőséges termés. Az 
olőro megállapított teli terv, a 
brigádok munkájának feljavítá
sa és incgcrősitóso, a brigádok 
közötti és az egyéni szocialista 
versenyek kiszótesitóso sokban 
hozzájárulnak a téli kampány 
cmlménytes letolyásához.

A brosúra hangsúlyozza, 
mennyire hasznos n kulturmun- 

A Román Munkáspárt kiadásában 
magyar nyelven megjelent:

„Városi est! párltanfolyamnk részére" cimü sorozatban:
4-iR lecke: Hogyan éltek a munkálok és a parasztok országunk

ban 1914 augusztus 23-ig és hogyan harcoltak felszabadu
lásukért.

Jíi. Iwkm Mit hozott n népi demokratikus rendszer országunk dol
gozó parasztságának.

.■Falusi esti párttanfolynmok részére" című sorozatban:
C-lk lecke; A .azodalteta iparosítás « wzoolnllzmus építésének 

alapja országunkban.
7-lk locko: A munkásosztály és a dolgozó parasztság szövetsége. 

A RMP harca a Bzocializmu? fclópítÓ3Óé.rt falun.

gattak meg, Ismertették ötóves'ter- 
vünk célkitűzéseit, a tavaszi mező
gazdasági előkészületek idejében 
való teljesítésének jelentőségét.
A MNSz helyi szervezete esti tan- . 

.folyamának hallgatói nagy segít
séget nyújtottak a RDNSz gyüjtő- 
cöoportjalnak is. Házról-házra jár
va meleg ruhákat, cipőket gyűjtöt
tek a koreai gyermekek részére.

Bota Anna

ka és a szakmai képesítés ösz- 
szeegyoztetése a téli hónapok
ban.

Mind a kollektivista parasz
toknak, mind az egész dolgozó . 
parasztságnak megfeszített m'o; 
vei kell kihusználniok az az(ivi 
télit időszakot, mert ezzel első 
ötéves tervünk első évének gaz
dag tonnásét készítik elő; dől* 
gozó párásságunk pedig ind' 
ja, hogy mí/totóves terv a jólét 
útját nyit,In meg dolgozó né
pünk előtt, 

agn—-.----- —



——- SZABAD SZÉL Színház - Mozi - Opera
DUNAJEVSZKU NAGYO

Egykori,finnyáekodó ppigári 
kritikusok legtöbbnyire tenézés- 
'•el és gőgös álfölénnyel Írtak és 
beszéltek az operettről, mint 
olyan műfajról, mely csak arra- 
való, hogy a szerintük tanulat
lan és bárdolatian tömegeket 
szórakoztassa. Persze arról nem 
írtak és nem beszeltek, hogy a 
halódó polgárság operett,,kultú
rája" éppen azért volt ala- 
csonyrendii, mert polgári, azaz 
üres, tartalmatlan, korlátolt 
volt, hijján minden mondaniva
lónak a dolgozók számára. A 
hanyatló polgárság operettjei
nek szövegkönyvét, rendszerint 
ostoba kispolgárok kotyvasztot
ták össze még ostobább nyárs
polgárok számára, amelyeknek 
„hősei" hülye hercegek, és gró
fok, kétes érzélmességü és kétes 
erkölcsű dámák, papirmasséból 
készült varrólányok és szívdög
lesztő bonvivánok voltak.

A silány polgári operett, kor
szaka hazánkban és a népi de
mokratikus országokban tezárult. 
Együtt tűnt el> a történetem 
színpadáról azoknak az osztá
lyoknak uralmával, melyeknek 
silány igényeit egykoron kielé- 
gitette. Ám. hogy az operett, 
mint műfaj, korántsem volt 
olyan alacsonyrendü, mint ami
lyenek egykori polgári kriti
kusok hirdették — azt bebizo
nyította a szovjetoperett, mely 
uj tartalmat, még pedig magas- 
rendű tartalmat adott, neki szö
vegkönyveiben, zenei vonatko
zásban pedig a klasszikus ope
rettek nemes hagyományait fej- 
tesztette tovább és felépítésében 
a szövegkönyvek forradalmi 
tartalmának minél művészibb 
és minél hatásosabb kifejezését 
tűzne ki céljául. A Satálin-di- 
jas nagy szovjet operett-zene
szerző, Dunajevszkij , óriási sí
ken arauikt Szabad szél" Qi- 
mű nagyoperettjével, mind dal
lamvezetésében, mind szöveg- 

elragadó bizonyítéka 
annak, hogy egy kizsákmányo- 
lóktól mentes társadalomban, 
ahol álművészet immár a népé 
és a népért van, nem pedig ki- 
zsákmánxoló hiénák, álkultúrá
jának cselédje'— milyen művé
szi magaslatokra érhet el az 
úgynevezett könnyű műfaj iá

A kolozsvári Állami Magyar 
Operában nemrég bemutatott 
„Szabad .szél" cimü nagyoperett 
szövegkönyve élő, tipikus figu
rákat mutat be, egy nyugati 
ország haladószellemü hősének 
drámai feszültséggel telített 
nagyszerű harcát helyezi cső-

Ssorgalmas^ táiMiloák
a MiSz esti tanfolyam örtősiigösfiíiesi hallgatói

Január második hetében a 
a MNSz Ördöngősfüzesi szervezet^ 
is esti politikai tanfolyamot 
indított be. A tanfolyam 14’ elő
adásból áll és ugyanannyi sze
mináriumból. A tananyag elsa
játítása hozzásegíti az ördöngös- 
füzesi dolgozó földműveseket is, 
hogy megismerjék országunk
ban az szocializmus építéséért 
vívott harc nagyszerű felada
tait, a Román Munkáspárt, ta
nítását és a Párt-vezette 

-munkásosztály küzdelmes harcát. 
A tanfolyam hallgatói megis
merkednek a szocialista felsőbb- 
rendű mezőgazdálkodás kérdő: 
seivel is.

Az esti politikai tanfolyam 
meg-szervezésót a MNSz helyi 
vezetősége komoly feladatának 
tekintette és nagyon lelkiisme
retesen végezte. E feladat tel
jesítésében nagy segítséget ka
pott a Román Munkáspárt helyi 
alapszervezetónek bárójától. A 
tanfolyam hallgatóit gondosan 
válogatták össze azokból a 
MNSz-tagokból, akik minden 
közösségi munkában, az élenjár
tak és legb’lkiiflmerotesobbeo 
dolgoztak.

A hallgatók megértették a 
tanfolyam politikai jclcntösé"ét 
és pontosan járnak az előadá
sokra Csak nagyritkán fordul 
elő, hogy egy-cgy különös el

PERETTJÉNEK BEMUTATÓJA 
MAGYAR OPERÁBAN

lekménye központjába. Olyan 
szövegkönyv ez, mely zenei kí
séret nélkül is hiteles, valósá
gos életet tükrözve és drámai 
cselekményébe- oiyan nemes 
szórakoztató eszközök, mint a 
humor és ragyogó szeltemasség 
fényét viszi be, mialatt a dolgo
zók derűjével és optimizmusá
val, a oeae es a szabadság ügyét 
szolgálja. Kiváló karikirozó erő
vel rantja le a leplet az impe
rialista gonosztevőkről és laká
jaikról, akiknek nemcsak aljas
ságát, hanem nevetségességét is 
megmutatja. Dunajevszkij mu
zsikája, különösen a szabad szél
ről szóié dala és szerelmi áriái 
az operett-zene legnemesebb 
hagyományait tükrözik.;, gyújta
nak és gyönyörködtetnek, lelke
sítenek és a dolgozók érzésvilá
gának legmélyebb rétegéig ha
tolnak. Mint a kultúra egész te
rületén, a szovjetmüvészet az 
operett-irodalom ■ területén is 
forradalmian újat hozott szá
munkra; uj tartalomroal.és szép
séggel töltötte meg ezt a mű
fajt. Ez a „csoda" azért történ
hetett meg, mert a szovjet mű
vészet, tekintet nélkül műfaji 
hovatartozandóságára, a nép 
szolgálatában áll. A polgári 
operett .viszont a nép halálos 
ellenségei céljainak szolgálatá
ban állott. • -■

A kolozsvári Állami ’ Magyar 
Opera „Szabad szél" bemutatója 
az Op<va művészi fejlődésének 
újabb bizonysága volt. A „Do
hányon vett kapitány" tavaszi 
bemutatója óta minőségi ugrást 
vehettünk észre, mind á rende
zésben, mind a művészi'kivitele, 
zésben. Dolly Ferenc, az Állami 
Székely Színház kiváló és sok
oldalú művészének átgondolt és 
színvonalas rendezése csaknem 
maradéktalanul felszínre hozta 
a szövegkönyvben adott értéke
ket Rendezése szocialista rea
lista rendezés volt, mert mind a 
pozitív alakok, mind az osztály- 
ellenség alakjainak .legjellem
zőbb vonásait kihozta anélkül, 
hogy, egyformásitóttá , r yoln^ 
őket. Teljes egészében érvényre 
juttatta a szövegkönyv forradal
mian magasrendü eszmeiségét, a 
dolgozók elszánit, bátor béke- 
akaratát és szabadságszeretetét. 
Rendezésének \ hiányosságaként 
kell azonban felem ifi fenünk, 
hogy nem eléggé aknázta ki a hu
moros, kedvderitő jelenetek le
hetőségeit. Külön élmény volt 
számunkra az, hogy olyan ope
raénekesek, mint Boros-Borod!

foglaltsága miatt elmarad az 
előadásról, de ezek is önszorga
lomból bepótolják a tanulást. 
Élénk érdeklődést tanúsítanak a 
hallgatók az előadások iránt. 
Rendszeresen jegyzeteket készí
tenek s utána megkapják az elő
adásról szóló brosúrát,' Figyel
mesen átolvassák s jegyzeteik
ből is nagy szorgalommal ké
szülnek a. stemúmáriumokra,, 
ahol megvitatják az előadáson 
hallottakat és mindjárt össze
kapcsolják a helyi kérdésekkel. 
Dénes Zsigmond szegény-föld- 
müves a tavaly még betüvető 
tanfolyamra járt, most ő a po
litikai tanfolyam egyik legjobb 
tanulója. Szorgalmukért dicsé
retet érdemelnek Pál András 
szegény- és Bordás! Márton kö- 
zépparanzt. Az, előadók is dol
gozó földművesek. Lapohos 
Sándor, a MNSz helyi szerveze
te szervező fo.fel őse és Szabó 
Jánosi az ördöngösfüzosi „Petőfi 
Sándor" kollektív gazdaság el
nöke. Mindketten nagyon jó elő
adók, érthetően, a nép nyelvén 
magyarázzák meg a tananyagot, 
Bálint Imre ás Kaiszán Ferenc, 
a kollektív gazxlaság tagjai; ön
ként jelentkeztek az esti tanfo
lyamra, pedig a kollektív gaz- 
dujságban lévő tanfolyamra is 
pontosan járnak.

Sok tanulnivalónk van. Igye

i KOLOZSVÁRI ÁLLAMI

István, Makkal Ödön, Püllök 
Géza, egyetlen skála eléneklése 
nélkül, értékes prózai színé
szekként mutatkoztak be, hogy 
olyan értékes prózai színészek, 
mint Csóka József és Horváth i 
Béla operettszinészekként is de- | 
rekasan megállották a helyüket, I 
Csóka a súgó, szerepében egyik I 
legjobb alakítását adta, Horváth 
Béla, ez a fiatal, tehetséges pró
zai színész pedig játékával azt 
bizonyította, hogy a haladószal- 
lemü színész alkalomadtán ének
ben és táncban sem marad alul. 
Egészen kiváló volt a balettán- 
cos Polly Ági alakítása, aki a 
márkinő szerepében figyelemre
méltó komikai tehetségről tett 
bizonyságot. Az énekes szerep
lők közül elsősorban Kallós Jó- ! 
zsef kiváló, átérzett, jói magját- j 
szőtt és zeneileg is jói megöl- < 
dott Marco-alakitásárpl kell j 
megemlékeznünk. Hiteles forra
dalmi munkás -egyéniséget ját
szott meg. A néipénekes .szerepé
ben Vida Viktor, Stella Szere
pében Püni Júlia szép hangja és 
átérzett játéka ért él nagy ha
tást. Kovács Irén Cleméntinája 
még hatásosabb lett volna, ha 
természetes humorát szabadab
ban érvényesíthette volna, Enél- 
kül kissé merev volt játéka, 
ami egyébként Vida Viktor 
színpadi mozgását is előnytele
nül befolyásolta. A két matróz 
szerepében Bende László . és 
a tánckarhoz tartozó Szilágyi 
Zoltán voltak figyelemremél
tóak. A mulatóhely-jelenetet
Timkó Edit, Tóth Kovács Ilona, 
Keresztes Kató mind láncukkal, 
mind énekükkel elevenné és szí
nessé tették.

Az előadás sikeréhez, moly 
egészében színes, pergő, eleven 
volt, jelentősen járult hozzá 
Földvári Ernő fiatal és tehetsé
ges karnagy odaadó munkája, 
aki Selmeci János segítségévéi 
a kifogástalanul épeklüíkónist 
is betanította. Vezénylete lendű- 
tetes volt. A festői, realisztiku
sán megtervezett díszletek De- 
mián Tássy és Takács Zoltán jó 
munkájának - eredményei. Vi
szont á kopott horizontot ideje 
volna már kicserélni. A szép, 
korhű ruhákat Földes Török 
Edit tervezte, a hatásos balett
számokat Dombi Géza tanította 
hé.

A kitűnő szovjetoperettet dol
gozó színházi közönségünk íme* 
lég szeretettel fogadta. Továb
bi nagy sikerét is biztosítottnak 
mondhatjuk.

SALAMON LÁSZLÓ

keznünk kell, ha pótolni akarjuk, 
amit a múltban elmulasztottunk 
—- mondották, amikor beiratkoz
tak. ’ , ' 1 ■_

A kollektív gazdaság esti tan
folyamára kivétel nélkül járnak 
a gazdaság tagjai. Részletesen 
foglalkoznak a szovjet mezőgaz
dálkodás ©lőrehaladfoiít módszer 
reivel. Megismerkednek a szov
jet kolhozparasztok munkájának 
eredményeivel, munkamódsze
reikkel, életükkel, hogy az is
meretekkel gazdagodva, példá
jukat kövessék, boldog és meg
elégedett életet teremthessenek 
maguknak. Daruka Imre.

Az MNSz ördöngösfüzosi esti 
tanfolyam felelőse.

„ALIMENTARA”

Állami Kereskedelmi Vállalat

Kolozsvár, Kossuth Lajos-utca
5. újólag vásárol egyliteres, tisz

ta. jóminőségü üvegeket

„ALIMENTARA” 
Állami Kcreskede’ml Vállalat 

vashordókat vásárol,

100 literestől felfelé. Ajánlato
kat Kossu h Lajos-u'ca 5 szám 

alatti irodájába kér.

Állami magyar opera;
Kedden, február 6-án. este 8 

órakor: Szabad szét
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Szerdán, február 7-én este 8 
órakor: Moszkvai jeUem. (Tizen
kilencedszer.)

MOZI
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Berlin 

eleste, Előadások kezdete; ■ fél 4, 
fél 6. fél 8 és fél 10 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: Berlin eleste.
Előadások kezdete: 3. 5. 7, 9-kor.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
Béke az egész világon —Koreai 
miiveszek Moszkvában,

„MAXIM GORKIJ” ÉS „VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓK 
bemutatják februári—13-ig a moszkvai és kínai filmstúdió 

alkotását:
a kínai nép győzelme ' ,

Románul beszélő színes film. A hős kínai nép harca a szabad
ságért 'és a békéért.

Előadások kezdete:
-Maxim Gorkijt 3, 5. 7 és 9 órakor. Vörös Csillag: 4. 6, 8 orakor.
Vasárnap matiné:
Maxim Gorkij 11.30 órakor. Vörös csillag: 11 órakor.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat

ról több iernő. nyugaton kisebb 
havazás, keidén száraz idő. É*en- 
kebb ttélkdeü-deii szel. Aa éjsza
kai fagy tovább gyengül, a nappali 
homersealet ementeaua Kolozsvá
ron nettón hajnalban —4 ion, dél
ben +5 fok volt, a légnyomás 758 
mm., süllyed,

a Városi néptanács tan
ügyi osz.áiya közli, hogy a magán- 
vizsgálatokat a februári vizsgaidő
szakban a következőképpen tart
ják meg: a román anyanyelvűek, 
vaiamm- azok akik román nyel
ven akarnak levizsgázni, a követ
kező helyeken jelentkezhetnek: a) 
1. számú román fiuiiceumban; b) 
esti munkásliceumban; c) a román 
pedagógiai leányiskolában. A ma
gyar anyanyelvű magánvizsgázók 
szintén három viz&ga-központnál 
jelentkezhetnek: a) 1 számú ma
gyar fiuiiceumban ; b) az esti mun- 
káixeumban; c) a magyar peda
gógiai iskolában.

Az 1. számú magyar fiuliceum- 
ban ázok a vizsgázók jelentkezhet
nék akik az elemi iskolák 5—7 és 
az elméleti líceumok 8—41 osztá- 
lyaj letételére jelentkezik. Az esti 
niunkásliéeurnban,. á termeiéibe 1 
lévő dolgozók akik nappali elfogj 
láltságuk miatt csak este vizsgáz
hatnak le. A pedagógiai iskolák- 

/ bari azok yizsgázhátnák, akik a ta
nítóképző leiedére jelentkeztek. 
A középiskolák Vili, illetve I. oík- 
tályaibán a különbözeti vizsgákat 
február 10-én és U-én tartják még. 
A magán osz’áilyvizsgáls vala
mennyi központban február hó 
12-én kezdődnek.

S P O RT '
KITÜNŐEN SIKERÜLT GYERMEK TORNA VERSENYT RENDEZETT 

A SPARTAK ÉS A HERBÁK JÁNOS SPORTKOLLEKTIVÁJA
KOLOZSVÁR, -t A? }. számú 

fiúiskola tornatermében vasárnap 
délelőtt és délután közel 5000 néző 
előtt rendezte meg a Spáriák és 
a Herbák János sportkollektivája 
fiú- és leánygyermek tornaverse
nyét, melyen 50—50 versenyző in
dult. A csapatversenyben a Spár- 
ták került ki győztesként 410.85 
ponttal, mig a Herbák János 394.65 
ponttal a második helyre került.

A fiú egyéni versenyben: 1. Ben-

A VASAS 110 VERSENYZŐJE INDUL AZ
NABEMUTATÓJÁN

KOLOZSVÁR. — A Vasas szak
szervezet sportolói már hetek óta 
nagy lelkesedéssel készülnek az 
egyesület disztornabemutatójára, 
amelyet az ötéves terv keretében 
rendeznek meg. Ezen a disztorna 
bemutatón az ösrzes Vasas-üzemek 
közel 110 női, férfi és gyermek 
versenyzője indul, mely az év 
egyik legkiemelkedőbb sportese
ményének ígérkezik,

A tegnap megtartott főpróbán

A HADSEREG
25 versenyzőt nevezett bo a szer
dán este 7 órakor kezdődő egyéni 
ökölvívó bajnokságokra, melyet a 
CFR „Armonia” termében rendez
nek meg. Már az első fordulóban 
igen érdekes küzdelem várható a 
Hadsereg, Lók omol iva, Herbák Já
nos, Vasas, KESE és az Épijők 
70 versenyzője között. Az elődön
tőket szerdán és pénteken este, a 
döntő küzdelmeket pedig február 
15-6n es c 7 órakor rendezik meg.

.MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: Az 
ezerarcú ember. Előadások kezde- 
te: 3 5 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.
. „VÖRÖS .CSILLAG’; MOZGÓ: 
Az ezerarcú ember. Előadások kez
dete: 4. 6 és 8 órakor. Vasarnau 
délelőtt fél 12 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: A 15 éves ka
pitány. Előadások kezdete: 3,„ 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt U 
órakor matiné.

„MUNKÁS” MOZGÓ: A korona 
hármas. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt H 
órakor matiné. Következő műsor. 
Találkozás Moszkvában.

* HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudaJuk, hogy Kádár Vilma 
fodrásznő hosszas szenvedés után 
1951 február 3-án elhunyt. Teme
tése február 6-án kedden délután 
4 órakor lesz a házsongárdi teme
tő nagykápolnájából. A gyászoló 
család. — Mé.y fájdalommal tu
datjuk, hogy Tucsek Ferenc nyu
galmazott CFR-tisztvisélő, 1951 
február 3-án 78 éves korában el
hunyt. Temetése február 6-án, ked
den déíu án lesz a házsongárdi te
mető kápolnájából, A gyászoló 
család.

APRÓHIRDETÉS
PEHELYDUNYilÁT vagy pap

lant veszek. Címeket Március 6 
(volt • GzentegyházJ-utca 3 szám, 
házfelügyelőnek kérem átadni. — 
KONYHABÚTOR, „Zephir”-kály

ha. üstház, cserép, hordók el
adók. Györgyfalvi-u; 6. — DOL
GOZÓ FIATALEMBER lakást 
kaphat, élelmezés nélkül. Cím a 
kiadóban. — A „DOLGOZÓ NŐ” 
SZERKESZTŐSÉGÉ megvételre 
keres üveges 'könyvszekrényt. Sza
badság-tér 10 I. emelet. — PIHE- 
DUNYHÁK,, kétszemétyete isezion, 
6 személyes ebédlőkészlet, sok 
egyéb eladók. Closca-u ca 1 ajtó 
4. — FELVESZÜNK AZONNAL- 
KA ügyes üzemlakatost és villany
szerelőt. Papirlemezgyár, Kolozs
vár. Gojdu-utca 1. — 40—41-ES. 
BILGERICSIZMÁT veszek. . Cím 
a kiadóban. ,— GRAMOFONLE
MEZT AR.TŐ SZEKRÉNYT veszek. 
Cím a kiadóban. — KÉTSZEMÉ
LYES, DiöFURNiRos rökámié 
eladó. Holdvilág-utca 14.

kő 33.09 pont, 2. Tatár 30.35 p.. 3. 
Szakács 29.80 p. 4. Nagy 28.60 p. 
5. Kun 28.05 p. Valamennyien a 
Spárták versenyzői. 6. Pálfi (Her
bák) 27.75 p.

A lányok egyéni versenyében: 1. 
Pálffi (Herbák.) 35.95 p. 2—3. Bük
ki (Szartak) 34.80 p. és Agosten 
(Spartak) 24.80 p. 4. Máthé (Herbák) 
31.85 p. 5. Babinszki (Spartak) 
31.60 p. 6. Bakos (Herbák) 31.30 
ponttal.

EGYESÜLET DISZTOR-

a legnagyobb sikere az élőképnek 
volt, továbbá a női és férfi csa
pattornának, valamint a gyerme
kek szabad gyakorlatának. Ezen á 
didztomabemuta ón a Vasas ver
senyzői bemutatják a MVK torna
gyakorlatok összes mozdulatait is.

A bemutató részletes műsorát 
legközelebbi számunkban közöljük.

A SZOVJETUNIÓ
ökölvívó csapata Stockholmban 
kettős mérkőzést vívott a svéd 
ökölvívó válogatott ellen. A nagy 
formában szerepelt szovjet, ököl
vívók mindkét mérkőzésüket 14:2 
arányban nyertéit meg.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkeszt őséé: Horea-ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 18. Tele
fon: 19—11. — LaDtu’aidonos: 
„Petőfi” Lan- é<i KönwktedA RT.
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